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Nadace OKD patří k nejvýznamnějším nadacím v Moravskoslezském kraji 
a zároveň má své cenné místo mezi nadacemi v celé České republice. Podporuje
neziskové organizace, které pomáhají potřebným, zlepšují úroveň sociální péče,
volnočasových aktivit, kulturního vyžití i životního prostředí. Podpora směřuje 
z větší části do konkrétních měst a obcí Moravskoslezského kraje.

Kdo jsme 
a co děláme
KDO JSME

VIZE
Společnost OKD, a.s. od nadace očekává, 
že prostředky získané od jednotlivých dárců
svědomitě, systematicky a nanejvýš transparentně
rozdělí ve prospěch těch nejlepších projektů.
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CO DĚLÁME
Nadace plní své cíle prostřednictvím grantových
programů. Od svého vzniku v roce 2008 podpořila
3514 veřejně prospěšných projektů celkovou
částkou přes 447 milionů korun. Zřizovatelem
nadace je černouhelná těžební společnost 
OKD, a.s., která je společností s dlouholetou tradicí 
a silnou vazbou na region, kde působí.
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Lidé v nadaci
SPRÁVNÍ RADA K 31.12.2025

DOZORČÍ RADA K 31.12.2025

PŘEDSEDA

Ing. Jiří Bubík, MBA

MÍSTOPŘEDSEDKYNĚ

Mgr. Blanka Studená, LL.M.

ČLENOVÉ

Ing. Leo Bayer (5.4.2025 uplynutí mandátu)

Mgr. Stanislav Folwarczny (od 9.5.2025)

Mgr. Aleš Gongol

Ing. Radka Naňáková, MBA (5.4.2025 uplynutí mandátu)

Ing. Lukáš Raszyk

Ing. Mgr. Tomáš Schmied

Ing. Roman Sikora, MBA (od 9.5.2025)

PŘEDSEDA

Ing. Petr Hanzlík

ČLENOVÉ

Mgr. Darina Dvořáková

Ing. Roman Sikora, MBA (7.3.2025 rezignace)

Mgr. Radomír Štix (od 9.5.2025)

NADAČNÍ TÝM

ŘEDITELKA

Bc. Monika Němcová

PROJEKTOVÁ MANAŽERKA

Silvie Balčíková

Pozn.: Členové správní a dozorčí rady pro nadaci pracují bez nároku na odměnu.



Jak pomáháme
Pro region
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Podpora volnočasových aktivit a akcí pro děti i rodiny s dětmi, sbližování lidí 
z různých sociálních skupin, podpora zdraví, sociálních služeb, ekologie, zlepšení
života lidem v domovech pro seniory, pořádání kulturních či komunitních akcí 
v obcích a městech. To jsou jedny z hlavních cílů tohoto grantového programu.

CÍLE PROGRAMU

KOHO PODPORUJE
Tento program podporuje společnou iniciativu lidí vedoucí k obecnému 
a dlouhodobému prospěchu. Jednoduše řečeno je tady od toho, aby podporoval
lidi, kteří v regionu žijí. Nadace se zaměřuje například na projekty v oblasti
volnočasových aktivit nebo podporu domovů se sociální nebo zdravotnickou
péčí. Nezapomíná ani na hendikepované spoluobčany, seniory nebo děti.

JAK ŽÁDAT
Albrechtice, Dětmarovice, Doubrava, Frýdek-Místek, Havířov, Horní Suchá,
Karviná, Orlová, Paskov, Petřvald, Staříč, Stonava, Sviadnov a Žabeň, 
toto jsou konkrétní města, obce a organizace v nichž působí, které mohou
žádat o podporu prostřednictvím informačního databázového systému
Grantys. Výzva Pro region je vyhlášena jednou ročně, vždy v prosinci.

SHRNUTÍ
Rok 2025 se nesl ve znamení krásných zážitků. Bylo nám ctí sledovat
první krůčky nadějných projektů a především si vážíme každého
okamžiku stráveného při společných setkáních.

SEČTENO, PODTRŽENO
V roce 2025 podpořila nadace v tomto programu 91 projektů 
celkovou částkou 7 648 000,- Kč.



Prostřednictvím zjednodušeného grantového řízení mohou zaměstnanci
dárcovských firem požádat o finanční podporu na činnost organizací, 
v nichž se dobrovolně a aktivně angažují. Výzva Srdcovky je vyhlášena vždy 
na svátek patronky horníků sv. Barbory, tedy 4. prosince.

SEČTENO, PODTRŽENO

Jak pomáháme
Srdcovka
PRO KOHO JE URČENA
Srdcovka je určena pro všechny zaměstnance OKD, a.s., Green Gas DPB, a.s. 
a Green Gas Drilling, s.r.o. prostřednictvím neziskové organizace, 
ve které zaměstnanec aktivně působí.

KDO JE SRDCAŘ
Srdcaři jsou lidé jako všichni ostatní, ale mají v sobě něco, co na první pohled
neuvidíte. Odhodlání, chuť něco dělat a především lásku k tomu, co je jejich vášní
a koníčkem. Rozdávají radost jako sportovní trenéři, členové různých spolků,
pořadatelé akcí pro děti, hendikepované, nebo třeba seniory. Jsou to lidé, 
kteří všechnu práci pro organizaci odvádějí srdcem a bez jakékoliv finanční
odměny. Jsou to jednoduše lidé, díky kterým je Srdcovka skutečně srdcovkou.

JAK ŽÁDAT

V roce 2025 podpořila nadace 
v tomto programu 39 projektů 
celkovou částkou 1 000 000,- Kč.
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Jak pomáháme
Spolek svatá Barbora

V roce 2025 podpořila nadace v tomto programu 1 projekt
celkovou částkou 100 000,- Kč.

Cílovou skupinu tvořilo 24 dětí, jimž zemřel
rodič při výkonu povolání. V průběhu
projektu došlo  k ukončení podpory 3 dětí
z důvodu ukončení jejich studia a 1 student
přibyl. Podpora má mezinárodní rozměr, 
protože jsou v rámci spolku podporovány 
jak děti-sirotci z ČR tak z Polska. 

SEČTENO, PODTRŽENO

CÍLE SPOLKU
Hlavním posláním Spolku svaté Barbory je podpora dětí, které v důsledku
pracovního úrazu na pracovišti člena spolku přišly o jednoho z rodičů. Pomoc 
se zaměřuje především na přípravu dětí na jejich budoucí povolání. 
Jedná se o příspěvky na zahájení školního roku, které pokrývají náklady na školní
potřeby či dopravu. Další podpora směřuje na smysluplné využití volného času
jako jsou např. ozdravné pobyty, tábory, kroužky, sportovní aktivity i různé
vzdělávací či umělecké kurzy.
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CÍL PODPORY
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Jak pomáháme
Hornické tradice
HLAVNÍ MYŠLENKA
Základní myšlenkou tohoto programu je udržování hornických tradic a ducha 
u výročních příležitostí, předávání historicko-kulturního dědictví regionu 
a zajištění volného času pro hornické seniory a členy kroužku krojovaných horníků.

CÍL PODPORY
Příznivci hornictví jsou podporováni Nadací OKD již několik let. Tradiční skoky přes
kůži, pochody, sjezdy, výstavy a mnoho dalšího mají na starosti právě tyto kroužky
a kluby, které sdružují vysloužilé i současné horníky. 

V roce 2025 podpořila nadace v tomto programu 7 projektů
celkovou částkou 450 000,- Kč.

SEČTENO, PODTRŽENO



Fondy
Tři nadační fondy - KRIZOVÝ, OPERATIVNÍ a ROZVOJOVÝ
umožňují průběžně reagovat na aktuální dění v regionu.
Jsou určeny na podporu projektů, které se vymykají 
z rámce běžných grantových programů svým charakterem,
společenskou důležitostí nebo naléhavostí.

Operativní fond umožňuje podpořit výjimečné projekty, které nemohou být 
z termínových důvodů zařazeny do standardního grantového kola
nebo si příspěvek zasloužily vítězstvím v soutěžích. 

OPERATIVNÍ FOND

SEČTENO, PODTRŽENO
V roce 2025 podpořila nadace v rámci tohoto fondu 12 projektů
celkovou částkou 768 000,- Kč.

ROZVOJOVÝ FOND
Cílem rozvojového fondu je podpora dlouhodobých strategických projektů 
s celospolečenským dopadem. 

Prostředky rozvojového fondu nebyly v roce 2025 použity.

KRIZOVÝ FOND
Finance v rámci tohoto fondu jsou využívány pouze při krizových situacích, 
jako jsou živelné pohromy, události ohrožující životy lidí a jiné situace, 
které si žádají krizové jednání.

Prostředky krizového fondu nebyly v roce 2025 použity.
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V letošním roce jsme dětem nabídli kreativní 
a sportovní zónu plnou aktivit. Kreativní byla
tvořena 6 neziskovými organizacemi, 
které si pro děti připravily kreativní tvoření. Děti
si samy výrobek vyrobily a odnesly 
na památku. Vyrábět mohly náramky, záložky,
přívěsky a mnoho dalšího. Sportovní zónu
tvořilo 8 organizací. Zde byla dominantou
horolezecká stěna, která měla opět velký
úspěch, dále kopání na branku a práce 
s míčem, házení na bránu, ale taky jiu-jitsu
nebo atletika. Chybět nemohlo dětmi oblíbené
malování na obličej a aplikace air-brush
tetování. Dominantou městečka bylo šapitó.
Zde si děti, ale i dospělí, mohli vyzkoušet
cirkusové workshopy, chození na chůdách,
házení balónů, točení talířů na tyči a mnoho
dalšího. Účast v městečku byla vysoká, děti
odcházely s vlastnoručně vyrobenými
odměnami a se spokojenými úsměvy 
na tvářích.

Akce
Nadační městečko
Společnost OKD, a.s. a Město Karviná chtěli návštěvníkům akce nabídnout kvalitní
kulturní zážitek, a proto spojily své síly a uspořádaly společnou akci Hornické
slavnosti a Dny Karviné. Kromě termínu, který byl stanoven na červen, 
se pro nadaci nic nezměnilo. Nadační městečko se uskutečnilo ve stejném
rozsahu se stejně bohatým programem.

V rámci této akce jsme společně s neziskovými organizacemi postavili oblíbené
Nadační městečko, které vzniklo mimo jiné za podpory našeho zřizovatele 
OKD, a.s.

KDO SE NA AKCI PODÍLÍ

PRŮBĚH
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Akce
Ceny Nadace OKD
PRO REGION

Vybírá se z uzavřených projektů programu Pro region v období od 1. 11. 2024 
do 31. 10. 2025. Hodnotí se bezvadná realizace projektu, bezchybné vyúčtování,
aktivní přístup ke komunikaci a propagaci a v neposlední řadě zajímavost
projektu. Správní rada nadace společně se zaměstnanci vybírali z celkem 83
projektů.

1. MÍSTO
Statutární město Karviná
za projekt 
Cesta na Olymp po našem 

Sociální odbor Statutárního města Karviné se dlouhodobě věnuje tvorbě pestrého
programu pro své seniorské občany. Nad rámec běžných povinností tyto aktivity
pozvedá především Mgr. Marie Pollaková z oddělení sociálního plánování 
a podpory, jejíž mimořádný entuziasmus a osobní nasazení dávají projektům
jedinečný rozměr. V roce 2024, inspirovaném atmosférou letních olympijských her
v Paříži, byl i celoroční program pro seniory tematicky zaměřen na sportovní 
a olympijské hodnoty. V rámci tohoto projektu se uskutečnil například pětidenní
letní tábor pro 28 účastníků, kteří si ve 12 disciplínách vyzkoušeli své fyzické,
kreativní i znalostní dovednosti. Velký úspěch sklidil také štafetový závod
Seniorská 300, během něhož 89 seniorů společně zdolalo trasu kolem
Karvinského moře v celkové délce 393 km. Tradiční Seniorolympiáda pak nabídla
90 účastníkům možnost vyzkoušet si 8 olympijských disciplín v netradičním pojetí,
přičemž nechyběly ani exkurze do zázemí místních sportovišť. O úspěchu těchto
akcí svědčí nejen vysoká účast, ale i velmi pozitivní ohlasy, které naše nadace
dostává. Senioři v nich vyzdvihují zejména přístup paní Pollakové, která je díky 
své precizní organizaci a neutuchající energii skutečnou duší celého projektu.
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2. MÍSTO
Klub rodičů a přátel Základní umělecké
školy Bedřicha Smetany v Karviné
za projekt 
100 let uměleckého školství v Karviné 

Záměrem projektu bylo zvýšit prestiž uměleckého školství v Karviné a propagovat
ZUŠ Bedřicha Smetany, která oslavila 100. výročí založení. Hlavním cílem bylo
umožnit talentovaným žákům vytvořit profesionální nahrávku z jejich vystoupení 
a tím udržet vysokou uměleckou úroveň školy, přiblížit veřejnosti ZUŠ jako
významné umělecké a vzdělávací centrum města a důstojně oslavit výročí
založení školy. Cílovou skupinou projektu bylo všech 1039 žáků školy, absolventi,
pedagogové a široká veřejnost. V rámci projektu proběhl cyklus koncertů, což byly
např. absolventské koncerty, ZUŠ Open na náměstí TGM v Karviné, slavnostní
udílení výročních cen a velký koncert v Městském kulturním domě v Karviné dne
14. listopadu 2024 a dále vytvoření profesionální nahrávky včetně videoklipu.
Ze Základní umělecké školy v Karviné vzešlo mnoho úspěšných umělců.

3. MÍSTO
Český svaz včelařů, z.s., 
základní organizace Albrechtice
za projekt 
Včely - vzdělávací aktivity pro školní mládež 
a výstava 90 let včelařského spolku 
v Albrechticích

Včelařský spolek v Albrechticích oslavil v roce 2024 své 90. výročí projektem
zaměřeným na tradici i environmentální osvětu. Do aktivit se zapojily všechny
generace s důrazem na vzdělávání dětí o významu včel pro ekosystém. V rámci
projektu žáci školy, rodiče a dobrovolníci společně vysadili stromořadí 50 švestek,
čímž vytvořili trvalý přínos pro místní krajinu. Hlavním bodem oslav byla říjnová
dvoudenní výstava, kterou navštívilo přes 500 dospělých. K vidění bylo 100
dětských výkresů a 60 včelích domečků, které děti s rodiči vyrobily. Součástí
programu byly také tvořivé workshopy a přednáška o vlivu včelích produktů 
na zdraví. Do soutěží a výroby se celkem zapojilo přes 150 dětí.
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Akce
Ceny Nadace OKD

Pan Kamil je vášnivým fotbalistou i trenérem mladých fotbalistů v TJ Baník OKD
Doubrava, ale více jak 4 roky také spolupracuje se spolkem Dobrodiní. Společně
se svou ženou se několikrát zúčastnil pobytu rodin s osobami s postižením. 
Pro děti má vždy připravené sladké odměny. Spolupodílí se při organizaci
některých aktivit a na pobytech se jim aktivně věnuje. Pan Kamil je velmi pozitivní
a vstřícný člověk a není mu osud těchto dětí lhostejný. Spolek si jeho podpory
moc cení. Díky jeho patronátu mohou děti vyrazit na adaptačně ozdravné pobyty
pro děti a mládež s poruchami autistického spektra. Tyto pobyty jsou velkým
přínosem pro posílení oblastí a eliminaci jejich deficitů. Vzhledem ke specifickým
potřebám potřebují individuální přístup a ubytování, které jim vyhovuje.

SRDCOVKA
Vybírá se ze srdcařů, kteří mají podpořený projekt v roce 2024, hodnotí se aktivní
přístup patrona/srdcaře, komunikace s nadací a kvalita závěrečného vyúčtování.

1. MÍSTO
Kamil Antal
za patronát v obecně
prospěšné společnosti
Dobrodiní

2. MÍSTO
Jan Michalčík
za patronát ve spolku 
Junák - český skaut, 
středisko Modrý šíp Ostrava

Jan Michalčík, revírník z Dolu ČSM a nadšený skaut, propojuje svou profesní dráhu
s celoživotní službou v hnutí. Jako zkušený instruktor předává své znalosti
začínajícím vedoucím na vzdělávacích kurzech a táborech, kde navíc s oblibou
zajišťuje kompletní gastronomické zázemí. V letošním roce zaštítil jako patron 
a šéfkuchař Kurz Animi – vzdělávací projekt zaměřený na psychické bezpečí 
a duševní zdraví ve skautských oddílech. Kurz poskytl vedoucím teoretické
základy i praktické dovednosti pro prevenci šikany, řešení psychických obtíží 
a předcházení syndromu vyhoření. Jan Michalčík se na realizaci podílel po celou
dobu trvání kurzu, kdy se staral o kompletní logistiku stravování a zajištění zázemí
pro všechny účastníky i lektory.
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3. MÍSTO
Miroslav Kaluža
za patronát ve spolku
Házená Paskov

Pan Pavel působí v orchestru již 8 let jako hráč na trubku a křídlovku, 
ale především jako obětavý dobrovolný mentor. Svůj čas věnuje přípravě
notového materiálu a odbornému vedení mladých talentů v rámci stipendijního
programu i na letním orchestrálním táboře. Projekt, který byl podpořen již popáté,
umožňuje 34 dětem rozvíjet talent v unikátním hudebním tělese, které nemá
v Ostravě obdoby. Díky věkově rozmanité skupině získávají mladí hudebníci
dovednosti hry ve velkém orchestru a smysluplnou celoroční náplň. Vrcholem
letošního ročníku byl společný koncert v rámci akce Art & Science, který byl 
pro všechny účastníky mimořádným uměleckým zážitkem.

3. MÍSTO
Pavel Barabáš
za patronát ve spolku 
Dechový orchestr Ostrava 

Pan Miroslav, který je zaměstnán jako elektrikář ve společnosti Green Gas DPB, a.s.,
je také členem sportovního oddílu Házená Paskov. Mezinárodní házené se věnuje
od svých dvanácti let a před pěti lety se stal trenérem mini žáků, tedy věkové
kategorie od sedmi do jedenácti let. Tato věková kategori potřebuje pro svůj
počáteční vývoj velmi dobrého a zodpovědného trenéra, který je naučí pohybové
dovednosti a základy házené, čímž pan Miroslav rozhodně je. Je cílevědomý,
zodpovědný a neučí děti pouze hrát házenou, ale svým přístupem k nim, je také
připravuje na jejich budoucí život. Letošní Srdcovka směřovala na částečné
uhrazení nákladů na mezinárodním turnaji Eurofest ve slovinském městě Koper,
kde hráčky porovnaly svou výkonnost se soupeřkami v mezinárodním turnaji. 
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Rozdělení schválených projektů
v roce 2025 podle oblastí podpory
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Volný čas a amatérský sport

Děti a mládež

Kultura a umění

Zdraví

Sociální služby

Ostatní

Vzdělávání a výzkum

Regionální rozvoj a turistika

Veřejná prostranství

44

42

30

13

10

6

3

1

1



Koho jsme podpořili
Pro region
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Koho jsme podpořili
Pro region
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Koho jsme podpořili
Pro region
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Koho jsme podpořili
Pro region
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Koho jsme podpořili
Pro region
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Koho jsme podpořili
Pro region
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Zajímavost

Koho jsme podpořili
Pro region

Handicap Sport Club Moravia z. s. vyslal 15
sportovců na celkem 15 turnajů v České
republice i v zahraničí. S bilancí 14 zlatých,
8 stříbrných a 16 bronzových medailí 
se klub stal druhým nejúspěšnějším 
i druhým největším celkem v ČR. Zároveň
mu patří druhá příčka v počtu
reprezentantů v boccie.
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Koho jsme podpořili
Srdcovka
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Koho jsme podpořili
Srdcovka

NADACE OKD - VÝROČNÍ ZPRÁVA 2025           25



Koho jsme podpořili
Srdcovka
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Koho jsme podpořili
Hornické tradice

Koho jsme podpořili
Spolek svatá Barbora
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Koho jsme podpořili
Operativní fond
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Přehled o vlastním majetku a závazcích

Výkaz zisku a ztráty

Příloha účetní závěrky

Zpráva nezávislého auditora

1.

2.

3.

4.

5.

6.

Finanční část

Přehled o použití majetku nadace

Rozvaha

Zajímavost

Mobilní hospic Ondrášek, o.p.s. funguje 
jako „nemocnice na kolech a v kufrech“.
Nevyléčitelně nemocným dospělým i dětem
umožňuje strávit poslední dny života doma, 
v kruhu nejbližších. Tým lékařů a specialistů
zajišťuje špičkovou péči 24 hodin denně, 7 dní 
v týdnu, včetně podpory pro celé rodiny. V roce
2025 v našem regionu takto Ondrášek
doprovodil 34 dospělých a 3 děti.



Finanční část
1.Přehled o vlastním majetku a závazcích

Dlouhodobý majetek celkem 61 776

Dlouhodobý nehmotný majetek 186

Dlouhodobý hmotný majetek 103

Dlouhodobý finanční majetek 61 776

Oprávky k dlouhodobému majetku -289

Krátkodobý majetek celkem 54 611

Pohledávky 69

Krátkodobý finanční majetek 54 501

Jiná aktiva 41

Vlastní zdroje celkem 115 762 

Jmění celkem 107 115

Výsledek hospodaření 8 647

Cizí zdroje celkem 625

Závazky celkem 299

Jiná pasiva celkem 326

A K T I V A

P A S I V A

AKTIVA celkem 116 387 tisíc Kč

PASIVA celkem 116 387 tisíc Kč

Finanční část
2.Přehled o použití majetku nadace
Majetek Nadace OKD byl použit pouze na nadační příspěvky související s účelem
nadace a také k úhradě nákladů souvisejících se správou.
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Finanční část
3.Rozvaha
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Finanční část
3.Rozvaha
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Finanční část
3.Rozvaha
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Finanční část
3.Rozvaha
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Finanční část
3.Rozvaha
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Datum: Podpis statutárního orgánu:

Ing. Jiří Bubík, MBA
předseda správní rady

1. května 2026



Finanční část
4.Výkaz zisku a ztráty
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Finanční část
4.Výkaz zisku a ztráty
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Finanční část
4.Výkaz zisku a ztráty

Datum: Podpis statutárního orgánu:

Ing. Jiří Bubík, MBA
předseda správní rady

1. května 2026
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky

NADACE OKD - VÝROČNÍ ZPRÁVA 2025           41



Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Datum: Podpis statutárního orgánu:

Ing. Jiří Bubík, MBA
předseda správní rady

1. května 2026

Finanční část
5.Příloha účetní závěrky
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Finanční část
6.Zpráva nezávislého auditora
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Finanční část
6.Zpráva nezávislého auditora
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Finanční část
6.Zpráva nezávislého auditora
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Čestné prohlášení:

Údaje uvedené ve Výroční zprávě Nadace OKD za rok 2025 odpovídají skutečnosti
a žádné podstatné okolnosti, které by mohly ovlivnit přesné a správné posouzení
Nadace OKD, nebyly vynechány.

V Karviné dne 1. května 2026

Ing. Jiří Bubík, MBA
předseda správní rady

NADACE OKD - VÝROČNÍ ZPRÁVA 2025           23

Zajímavost

Odpovědnost
za Výroční zprávu

Iniciativa Dokořán, z.s. spoluvytváří kulturu
v Karviné již od roku 2005. Stojí na nadšení
dobrovolníků, kteří propojují lidi a oživují
veřejný prostor. O jejich neutuchající
energii nejlépe vypovídá rok 2025, během
něhož zrealizovali celkem 163 kulturních,
gastro a komunitních akcí.
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Naši dárci a partneři
Děkujeme!

VŠICHNI TITO DÁRCI A PARTNEŘI PODPORUJÍ NAŠE AKTIVITY, PROTOŽE SDÍLÍ NAŠE
NADAČNÍ HODNOTY. O TO VÍC SI JEJICH PODPORY VÁŽÍME.

PARTNEŘI

OKD, a.s.

DÁRCI

Green Gas DPB, a.s.

GAVEMA, s.r.o.

VÝŠE DARU

8 000 000,- Kč

250 000,- Kč

50 000,- Kč

Celkem 8 300 000,- Kč
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Rádi bychom poděkovali všem dárcům, kteří nám zachovali svou přízeň.
Děkujeme všem nadačním partnerům a velkému okruhu přátel nadace. Tito lidé
nám sice neposkytují dary, ale mnohdy pro nás znamenají tolik potřebnou
pomocnou ruku. Spolupráci s nadací se věnuje mnoho lidí z neziskového sektoru,
zaměstnanců OKD a.s. a dalších dárcovských firem, a to zcela dobrovolně 
a ve svém volném čase. Toho si velmi vážíme a jsme nesmírně rádi, že jste s námi.

Velké díky a uznání patří našim příjemcům, bez kterých bychom zde nebyli. Lidem,
kteří mají nápady, nebojí se nám je sdělit a požádat nás o finanční příspěvek 
v grantových výzvách. Neziskovým organizacím, které pracují ve prospěch
společnosti a my díky nim můžeme pomáhat. 
 
Tým Nadace OKD
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Zajímavost

Poděkování

S hlubokou pokorou a vděčností převzala
Nadace OKD Cenu Charity Česká republika
2025. Slavnostní předávání se uskutečnilo
17.10.2025 v katedrále sv. Víta, Václava 
a Vojtěcha, což dodalo celé události
výjimečnou a důstojnou atmosféru.

Děkujeme Charitě Česká republika, 
moc to pro nás znamená. 
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Karola Śliwky 149/17

info@nadaceokd.cz

733 01 Karviná - Fryštát

www.nadaceokd.cz

Sledujte nás

BUĎBUĎ
DOBRÝ !DOBRÝ !
B UĎ
DOBRÝ !

202520252025

Ve vydání této Výroční zprávy byly použity fotografie z podpořených projektů v roce 2025.
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